[loBTOpUM U3YyUYEHHbIN
MaTepUaA...



Buvinonnume 3aoanue
AAA KXXKAOU GYHKLMU ONpeAeAUTE MPOU3BOAHYIO U NTEPBOOOPA3HYIO
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Bonpocwt ona noemopenusn

1. Ymo 3uauum pewiums ypasnenue?

2. Kakoe ancopumm peutenus
ypasHeHuu?

3. Kaxue 6uovi ypasHeHnul 8vl ymeeme
peuwams?



Tema: cAuddepeHumnarbHbIE
yPaBHEHUSI MEPBOro NOpPsAKa.
AnddepeHumarbHblie
YPaBHEHUS C PasAEASIOLWLUMUCS
nepemMeHHbIMM



OnpeaeAeHne aAndpdepeHLMAAbHOrO ypaBHEHUS

OunddepeHunansHoe ypaBHEHUE — 3TO YpaBHEHME, B
KOTOpOE Hapsaay C HEU3BECTHOM OYHKLUMEN BXOOUT U ee
Npoun3BoaHas.

ypa BHEHWE BUAa ==

-

—

Ha3blBaeTCcaA 06bIKHOBEHHbIM dughhepeHyuasribHbIM

ypaeHeHuUeM n-20 Nnopsioka.

[lopsiOkom AudpdepeHUnanbHOro ypaBHEHUSA

Ha3blBaeTCA NOPAAOK CTapLUen Npou3BOA4HOWU, BXOOSLLEN B
OaHHOe ypaBHEHMe.

PeweHuem pnddepeHUnansHOro ypasHeHUA

HasbiBaeTca Takaa yHKUMSA, KoTopas obpallaer 370
ypaBHEHWE B TOXOECTBO.



ABTOHOMHOE ypaBHEHHE
BuaA ypaBHeHuUs: % = f(x)

MeToA pelueHus:

Yunoorcum obe uacmu YPAGHEHUA HA dx,

dy = f (x)dx

npourmezcpupyem acmu nozyuueutecocCA

VPABHEHUAL:
f dy = f f(x)dx

Taxum obpasom, y = [ f(x)dx + C



YpaBHEHME C pasAEAAIOLLUMUCS
nepeMeHHbIMU

Bua ypaBHeHUs: Z—l = F(x)g(»)

MeToA pelieHus: .

Omo YpPpA6HEHUE CE00UMCA K cucmeme
(

:;8—) =fdx, gQy)#0;

L ¥ = const, g(y)=0.
B nepsom ypasnenuu nocie uUHmMe2pUPOBAHUS
HAXOO0UM Y KAK HEsI8HYI0 (DYHKUUI OM X!

[ = [ foodx+C
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OAHOpoAHOE ypaBHeHMe

dy y

Bu ABHEeHUs: — = f (=

A YP = f(x)
/AMHenHOe oAHOpOAHOE

ypaBHeHne
}!

Bua ypaBHeHnsa: — = a(x)y
dx

AuHenHoe ypaBHeHMne

d
Bua ypaBHeHuUs: Ey = a(x)y + b(x)



[1lpumep |.
Halinute ob1ee pemienue audhepeHInaaIbHOro
ypaBHEHHUSI Ve x*

Y
Pewenue. /[ucpgpepenyuanvroe ypasnenue 3anuuiem 6

2
guoe dy _r NOYYUM, qmof(x): x> u g(y):l.
Y

dx y
dy 2
T.o. T = x"dx umu ydy = x"dx . Unmezpupyem obe
Y

uacmu ypasHeHust I ydy — j x2dx , noaYy4uUM




[1lpumep 2.
Halinute ob1ee pemienue audhepeHInaaIbHOro
YPaBHCHUSA V= COS X
sin y
Pewenue. /lupghepenyuanvroe ypasnenue sanuuiem 8

dy cosx

guoe , unu sin ydy = cosx dx .

dx siny
Hnmezepupyem obe yacmu ypasnenus

Isinydy :jcosxdx,

—cosy=smx+C ., smx+cosy=_C.
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[1lpumep 3.
Halinute ob1ee pemienue audhepeHInaaIbHOro
ypaBHCHUS ,
' =—(w)
Pewenue. /[ughpepenyuanvroe ypasnenue 3anuuiem 8

d
guoe W _ _ y2x? un —)2/ = —x"dx.

dx Y
Humeepupyem obe uacmu ypasHeHus
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